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ATA DA QUINQUAGÈSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da quinquagésima sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta Casa de
Leis, às dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes
vereadores: Eudes Pereira Dias – PRESIDENTE, Magno Cardoso de Sousa, – 1º
SECRETARIO, Wanderley Rodrigues Tavares – 2º SECRETÁRIO, Darlan Gomes Chagas,
Messias Alves Lopes, Romulo de Sousa Ferreira, Leocy Ferreira Mota, Roberto Pires
Teixeira. Após a chamada foi constada a ausência dos seguintes vereadores. Miguel Pereira
Silva, Luiz Morais Vieira, Francisco Moura Miranda, Antônio Pereira Evangelista,
Marlucio Oliveira dos Santos. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal
declarou aberta a presente sessão, e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa
assumisse a primeira secretaria. Em seguida pediu para que o vereador Magno Cardoso de
Sousa fizesse a leitura de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 91). Em seguida 
passou-se ao expediente e o Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer
uso da palavra, que fizessem suas inscrições juntamente ao 2º Secretário. Logo após o
presidente solicitou ao 1º Secretário Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das
matérias constantes na mesa. Não havendo matérias para serem lidas o Presidente passou a
palavra para os vereadores inscritos para o uso da palavra no expediente. Com a palavra no
expediente o nobre vereador Wanderley Rodrigues Tavares, cumprimenta o Presidente os
nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz fazer uso da
tribuna somente para agradecer a todos os colegas vereadores por todos os momentos de
trabalho que tiveram juntos, e se em algum momento deixei a desejar ou ate mesmo ter
magoado alguém, que possa me perdoar. E pra encerra aminha falar, desejar sucesso aos
nobres vereadores que foram eleitos e reeleitos. Com a palavra no expediente o nobre
vereador Magno Cardoso de Sousa, cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e
todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz deixar os seus agradecimentos a todos
os funcionários desta Casa de Leis, e demonstra a sua eterna gratidão por todas as pessoas
que acreditaram em mim nesse período de quatro anos. E desejar muito sucesso para os
nobres vereadores que iram continuar nesta Casa de Leis. Com a palavra no expediente o
nobre vereador Romulo de Sousa Ferreira, cumprimenta o Presidente os nobres vereadores
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e todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz deixar a sua eterna gratidão a esta
Casa de Leis por qual fez parte por dois mandatos como vereador e agora indo por seu
terceiro mandato como Vice-Prefeito do Município de Araguatins. Agradecer pelo o ótimo
trabalho desenvolvido pela a equipe da Administração desta Casa de Leis, que sempre
prestaram um excelente trabalho, e deixar aqui um ponto de vista para o próximo Presidente
da Câmara Municipal, que possa estar revendo o ticket de alimentação dos servidores desta
Casa de Leis. Com a palavra no expediente o nobre vereador Messias Alves Lopes,
cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa
de Leis, diz fazer uso da tribuna para falar de um requerimento de sua autoria que disse a
respeito de sinalização na avenida Araguaia, pois a falta de sinalização estar causando muitos
acidentes, no Domingo foram dois acidentes, por falta da sinalização que não está tendo. E
venho aqui novamente pedir que possa ser tomada as providencias, para que possamos estar
evitando esses acidentes. Não havendo mais vereadores inscritos para uso da palavra no
expediente o Presidente passou para a ordem do dia para votação e discussão das matérias.
Projeto de lei nº 004/2024 de autoria do vereador Eudes Pereira Dias, declara de utilidade
pública a associação dos produtores de Araguatins-ASPROARA, e dá outras providências.
Coma palavra para discutir a matéria o nobre vereador Eudes Pereira Dias, diz somente
pedir o apoio e voto dos nobres vereadores. Em segunda votação foi aprovado por todos os
vereadores presentes.  Não havendo matérias para a ordem do dia o Presidente disse que os
vereadores que quiserem fazer usam da palavra que se inscrevessem juntamente ao 2º
Secretário Wanderley rodrigues Tavares. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre
vereador Magno Cardoso de Sousa, cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e
todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz fazer uso da palavra somente para
desejar um feliz natal e um prospero ano nove para todos os Araguatinenses. Com a palavra
nas explicações pessoais o nobre vereador Leocy Ferreira Mota, cumprimenta o Presidente
os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa de Leis, diz que sua fala e
somente de gratidão por esses mandatos que tive, representando o Município de Araguatins,
e que fico muito feliz pela a reeleição dos nobres vereadores que iram continuar nesta Casa
de Leis. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Darlan Gomes Chagas,
cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presente nesta Casa
de Leis, diz desejar um feliz natal e um prospero ano nova para todos. E sou muito grato a
todos que confiaram em mim por me reeleger mais uma vez, e que estou à disposição da
população. Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Roberto Pires
Teixeira, cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presente
nesta Casa de Leis, diz Não havendo mais nada para o momento o Presidente encerrou a
presente sessão e convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá
dia três de fevereiro do corrente ano às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e
mandou lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora. 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 16 de DEZEMBRO de 2024.
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________________________________

PRESIDENTE 

EUDES PEREIRA DIAS

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

EUDES PEREIRA DIAS,
VEREADOR DA CAMARA
MUNICIPAL DE
ARAGUATINS

Data e
Hora:

20/12/2024 09:29:18

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

20/12/2024 09:28:50

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA
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Data e
Hora:

20/12/2024 09:27:36

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/43534546-becd-11ef-83b6-
66fa4288fab2
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